
TRAVIRACK R150/175/200/225/250
LADDER 2 STIJLEN C D
(3 op aanvraag) M10x90 M10x100

2100 4 2 4 2 0 55
2400 4 2 4 2 0 355
2700 5 2 6 2 450 205
3000 5 2 6 2 750 205
3300 5 3 5 3 0 280
3600 5 3 6 3 375 205

* totale lengte 3900 5 3 6 3 675 205
(as/as = - 34 mm) 4200 5 4 6 3 0 205

4500 5 4 7 3 300 205
4800 5 4 7 3 600 205
5100 5 5 7 3 0 130
5400 5 5 8 3 225 205
5700 5 5 8 3 525 205
6000 5 5 8 3 825 205
6300 5 6 9 3 150 205
6600 5 6 9 3 450 205

Het aanspannen van de bouten 6900 5 6 9 3 750 205
gebeurt slechts na de 7200 5 7 9 3 0 280
complete montage van de ladder ! Vooraleer de montage 7500 5 7 10 3 375 205

aan te vangen gelieve 7800 5 7 10 3 675 205
de schoring te contro- 8100 5 8 10 3 0 205
leren in functie van de 8400 5 8 11 3 300 205
hoogte van de ladder. 8700 5 8 11 3 600 205

9000 5 9 11 3 0 130
Gelieve de bijgele- 9300 5 9 12 3 225 205
verde plans & hand- 9600 5 9 12 3 525 205
leiding nauwkeurig 9900 5 9 12 3 825 205
te respecteren. 10200 5 10 13 3 75 280
Respecteer tevens 10500 5 10 13 3 450 205
het verticaal vlak 10800 5 10 13 3 750 205
(<1/400e). 11100 5 11 13 3 0 280
Lijn de rekken per- 11400 5 11 14 3 375 205
fect uit en plaats de 11700 5 11 14 3 675 205
liggers telkens met 12000 5 12 14 3 0 205

1. Opgepast voor de richting van de stijl : de stijl is niet omkeerbaar ! de 2 bijgeleverde. 12300 5 12 15 3 300 205
2. Bevestig aan elke stijl een stalen voet d.m.v. 2 bouten M12x120 (M10x90 voor achter voet) veiligheidsstiften 12600 5 12 15 3 600 205
3. Bevestig één uiteinde van de onderste horizontale schoring (dubbele buis) in het 2e onderste gat met 1 bout M10x100.
4. Bevestig het 2e uiteinde van de horizontale schoring tesamen met het 1e uiteinde van de diagonale schoring d.m.v. 1 bout M10x90 in het 2e onderste gat.
5. Bevestig het 2e uiteinde van de diagonale schoring tesamen met het 1e uiteinde van de volgende horizontale schoring en het 1e uiteinde van de volgende diagonale 

schoring d.m.v. 1 bout M10x100. Bevestig het 2e uiteinde van de horizontale schoring d.m.v. 1 bout M10x90.
6. Telkens er 3 buizen samenkomen worden deze bevestigd met 1 bout M10x100, telkens er 2 buizen samenkomen worden deze bevestigd met 1 bout M10x90.
7. Span alle bouten en moeren goed aan. trr02i/03-18
8. U kan eventueel (optie !) de ladder verankeren (1 anker per stijl) met ankers ∅ 12 mm. www.cornix.eu

1335
1370
1404
1476

D*
1113
1213
1272

896
946
996

1096

C*
496
696
796

600
800
900
1000
1050
1100
1200

8100

B (mm)

11400

11700

12300

12600

11100

9000

7200

12000

9300

10200

10500

10800

8400

8700

9600

9900

6300

6900

7500

78006600

2700 3900

4800

3600

4500

5400

6000

5700

3000

5100

4200

2100

2400

3300

∅ 28
A (mm) E F

++/32/(0)3/240 1130
++/32/(0)67/41 12 41

95

975

975

975

975

975

975

975

1200

E
975

975

975

F

975

975

95

975

975

975

975

975

975

975

M12x120

C

D

B

M10x100

F

975

975

975

975

975

E
E

E
E

E
E

E

E
E

E

F

F
F

F
F

F

F
F

F

F

F
F

F

F

F

F

F

onderste horizontaal is verdubbeld !

M10x90M10x90

M10x90

M10x90

M10x100

M10x90

M10x100 M10x90

M10x90

M10x100

onderste  horizontale 
schoring verdubbeld

F


